

高考后时代留学择校不要盲从

关爱留学老师提醒学生及家长:明确定位、认清资质、熟知流程



学生正在向关爱留学老师咨询学校资质等问题。

高考过后,学生们陆续收到大学录取通知书,为开学季做准备。然而还有一部分学子却准备着另一项计划——出国留学深造,越来越多的学生和家长在高考后时代当中将目光瞄向国外,高考上大学早已不是单项选择题,而对于这些准备留学的学生来说,如何选择和怎样选择成为首要问题,怎样才能规避其中的风险,为此记者专门咨询了不少留学机构,关爱留学的老师给出了详细的解答。

本报记者 张爽

滨州留学热潮逐渐上升

近年来,随着当地经济的发展和人们生平的提高,不少家长的观念也发生着改变,更多的家庭选择让孩子到国外的高校求学,其目的在于给孩子更开阔的视野,回国之后能有和名牌高校毕业生相媲美的求学简历。

据了解,现在不仅仅是经济条件好的家庭选择出国,工薪家庭选择出国的概率逐渐增加,大多工薪阶层选择俄罗斯、意大利、法国、德国等留学费用低的国家,花费少又能享受高端的国际教育。“这样的留学规划也被越来越多三线家庭的认可,从长远来看,滨州的出国留学将呈现逐渐上升的趋势,未来几年滨州也将出现‘留学热’的可观

想象。”关爱留学的老师分析说。

根据成绩划定留学方案

很多学生在考虑留学这条路是根据自己的高考成绩,然而,此时就会有些显得来不及。因为不少国外的学校开学的时间和国内差不多,在申请的过程中还有很多的程序,很有可能会耽误一部分时间,所以学生和家长一定要趁早下手,这样在语言关上可以重点突击,省去读语言学校的费用和时间,准备工作提前做好,再根据高考成绩制定不同的留学方案。

关爱留学的老师告诉记者,现在不少国家是认可国内的高考成绩的。“例如澳大利亚、加拿大、法国、新加坡、西班牙这些国家和国内的高考成绩都是互认

的,澳大利亚的八大名校一般要求成绩达到一本线以上,其他学校一般要求分数达到二本以上,加拿大院校高考成绩须达到重点本科线,法国要求高考成绩达到450分以上,新加坡的公立大学要达到一本线以上,所以新加坡公立学校申请起来也具有一定的难度。”

高考成绩在重点线以上的,可以选择美国、英国、澳大利亚、加拿大、香港等地留学。因为这个层次的人留学美国,基本能申请到全美前100名大学,如果托福550分以上,加上高中阶段成绩和SAT成绩,可以直接申请。而对于成绩在三本和一本之间的学生,则可以选择美国、英国、澳大利亚、加拿大等地留学。“对于来我们这边咨询的成绩不太理想学生,如果经济条件允许的情况下,建议他们选择欧洲的受高考成绩影响较小的国家。”

有的欧洲国家对于高考成绩没有要求,比如说俄罗斯,俄罗斯属于留学门槛较低的国家,学生只需有高中毕业证即可申请俄罗斯的国立大学,然后通过一年语言预科学习直接升入大学本科。

此外,国内高考落榜生还可以选择“双录取”的方法去国外留学。所谓“双录取”,即学校会发出两份录取通知书,一份是该校语言中心的录取书,另一份是该校本科有条件录取书。选择“双录取”的学生入学后,须先进入语言中心学习,语言通过后,无需另外申请可直接入读本科。关爱留学的老师称,高考落榜后想规划留学的同学们,更不能松懈,要拿出十足的信心和努力,凭借自己的努力申请到最好的学校。

办理留学认清机构资质

因为留学热的兴起,不少机构打着留学的名义开展出国留学业务,从中收取高额的中介费用。然而有的留学机构办理的学校是一些不被国内承认学历的学校,不仅费用高,环境与条件并不像当初承诺的一样。家住滨州的小柳就曾经因为一所中介办理出国留学,结果回国后学历却得不到承认。

“正规留学中介应有国家教育部颁发的《自费出国留学中介服务机构资格认定书》,并在教育部教育涉外监管网上可以查到。”关爱留学的老师提醒说。同时要看清这个中介机构的营业执照。正规中介营业执照上的“经营范围”必须是“自费出国留学中介服务”字样,而不是“留学咨询”、“教育咨询”等字样。要注意签服务协议,为今后的维权做好重要依据准备。“选择留学机构不要盲从,谨慎做出选择,做出适合学生的留学规划。”

另外,在办理出国留学的过程中还是有一定的风险存在,主要是学校的申请和签证申请。申请学校时,一些学生在准备学校申请材料时,由于所获取的信息不够齐全,导致申请材料准备不充分,耽误留学申请时间。学生和家长可以通过中介全面了解申请学校所具备的材料。在签证申请过程中,如果出现材料准备不全、材料内容弄虚作假、材料混乱、择校欠妥、资金不足等问题,都会面临被大使馆拒签的问题,所以关爱老师特别提醒广大家长和学生在准备签证材料时,务必做到材料齐全、信息准确、真实。



辉煌六十载 钜惠千万礼

东风风行万人团购会——潍坊站 厂方主导 优惠史无前例



报名电话: 0543—3298666